



Kraków, dnia ²⁵.....05.2015 r.

znak sprawy: FZ-281-170/14

I.dz. FZ/ZP/1489../15

Wykonawcy

strona internetowa www.mpk.krakow.pl

Dotyczy postępowania w celu udzielenia zamówienia na: **„dostawę fabrycznie nowych niskopodłogowych autobusów miejskich zasilanych energią elektryczną wraz z systemem ładowania”**, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) - Prawo zamówień publicznych, znak sprawy: FZ-281-170/14.

W związku z zapytaniem dotyczącym zapisów „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia” (SIWZ), znak sprawy: FZ-281-170/14, Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne S.A. w Krakowie wyjaśnia:

Pytanie 1

Dotyczy XII, 10.3.2 pkt 2 „System ładowania pneumatycznego autobusu może współpracować ze stanowiskiem ładowania posiadanym przez Zamawiającego”

1. Czy Zamawiający zakłada możliwość montażu nowego systemu na posiadanej konstrukcji systemu ładowania?
2. Jaka zostanie przyznana punktacja w przypadku pozytywnej odpowiedzi na pytanie 1?

Odpowiedź 1

Zamawiający nie dopuszcza możliwości montażu nowego systemu ładowania na posiadanej konstrukcji systemu ładowania na ul. Pawiej w Krakowie, a w związku z tym kryteria oceny ofert określone w pkt XII.10 SIWZ nie ulegają zmianie.

Pytanie 2

Zamawiający w SIWZ rozdział IX, pkt 3.2.6 ppkt a) pisze:

3.2.6. Dokumenty potwierdzające spełnianie przez oferowane dostawy wymagań określonych przez Zamawiającego:

a) Szczegółowy opis techniczny oferowanych autobusów potwierdzający spełnianie wszystkich wymagań zawartych w załączniku nr 1 do SIWZ: Wymagania techniczne fabrycznie nowego niskopodłogowego autobusu miejskiego zasilanego energią elektryczną. Dokumenty potwierdzające zgodność towarów i usług ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia mają mieć formę pisemną, rysunków i danych.

Oferowany autobus będzie produktem innowacyjnym o niestandardowych rozwiązaniach i na etapie składania oferty nie wszystkie szczegóły zawarte załączniku Nr 1 do SIWZ są możliwe do sprecyzowania.

Pytanie:

Czy Zamawiający dla spełnienia wymagań pkt 3.2.6 ppkt a) uzna jedynie deklarację wykonawcy zawartą w formularzu oferty zał. nr 8 do SIWZ, w którym pisze, że oferowany przedmiot zamówienia spełnia wymagania określone w „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia”.

Odpowiedź 2

Zamawiający żąda złożenia w ofercie dokumentów wskazanych w pkt IX.3 SIWZ i nie zmienia niniejszym pismem zapisów w tym zakresie.

Treść niniejszego pisma stanowi integralną część „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia”, znak sprawy: FZ-281-170/14.

Z poważaniem

Otrzymują:

1 x adresat

1 x a/a

PREZES ZARZADU
Dyrektor Generalny
MPK S.A. w Krakowie
dr Rafał Świeczyński

WICEPREZES ZARZADU
Dyrektor ds. Eksploatacji i Rozwoju
MPK S.A. w Krakowie
mgr inż. Waldemar Szałkowski